



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2026-2027

Το Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας διοργανώνει, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4957/2022 (Α' 141), το νέο πιστοποιημένο – με την υπό στοιχεία QA_2051/04-09-2025 απόφαση πιστοποίησης της Εθνικής Αρχής Ανώτατης Εκπαίδευσης (ΕΘ.Α.Α.Ε.) – **Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.)** με τίτλο:

«Ηλεκτρονικό Επιχειρείν και Ψηφιακό Μάρκετινγκ»

Σκοπός του μεταπτυχιακού προγράμματος είναι να εξοπλίσει τους φοιτητές με τις απαραίτητες γνώσεις, ικανότητες και δεξιότητες για την αξιοποίηση της τεχνολογίας και των καινοτομιών στο επιχειρείν, εστιάζοντας στη στρατηγική ανάπτυξη, τη χρήση των ψηφιακών εργαλείων και τη βελτιστοποίηση της εμπειρίας των χρηστών. Μία από τις κύριες προτεραιότητες του προγράμματος είναι η κατανόηση του σύγχρονου επιχειρηματικού οικοσυστήματος και των δυνατοτήτων που παρέχει το ηλεκτρονικό επιχειρείν και το ψηφιακό μάρκετινγκ. Οι φοιτητές αναπτύσσουν δεξιότητες όπως η διαχείριση ψηφιακών πλατφορμών, η ανάλυση δεδομένων για τη λήψη στρατηγικών αποφάσεων και η ανάπτυξη καινοτόμων λύσεων που ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις της αγοράς. Επιπλέον, το Π.Μ.Σ. δίνει έμφαση στην ανάπτυξη δεξιοτήτων για τη δημιουργία και διαχείριση ολοκληρωμένης διαφημιστικής ψηφιακής καμπάνιας. Επιδιώκει να εκπαιδεύσει επαγγελματίες που θα είναι σε θέση να εφαρμόζουν σύγχρονες στρατηγικές ψηφιακού μάρκετινγκ, να αξιοποιούν τα κοινωνικά δίκτυα και να προσεγγίζουν τους καταναλωτές με προσωποποιημένες μεθόδους. Έτσι, οι απόφοιτοι μπορούν να ανταποκριθούν αποτελεσματικά στις εξελίξεις και στις απαιτήσεις της ψηφιακής εποχής.

Συνολικά, ο αντικειμενικός σκοπός του Π.Μ.Σ. είναι να παρέχει στους φοιτητές ένα ολοκληρωμένο θεωρητικό και πρακτικό υπόβαθρο, ώστε να καταστούν ανταγωνιστικοί στην αγορά εργασίας και να υποστηρίξουν την ανάπτυξη και τον ψηφιακό μετασχηματισμό των επιχειρήσεων. Μέσα από την εξειδικευμένη εκπαίδευση, οι απόφοιτοι του μεταπτυχιακού προγράμματος αποκτούν όλα τα εφόδια για να διαπρέψουν σε επαγγελματικούς τομείς που σχετίζονται με την τεχνολογία, το μάρκετινγκ και τη στρατηγική διαχείριση.

Οι απόφοιτοι του προγράμματος μπορούν να διαδραματίσουν καθοριστικό ρόλο στην ανάπτυξη και διεθνοποίηση σχεδόν οποιασδήποτε εταιρείας ή οργανισμού, συμβάλλοντας στη γεφύρωση του χάσματος μεταξύ τεχνολογίας και επιχειρήσεων, αξιοποιώντας τις γνώσεις τους στα νέα επιχειρηματικά μοντέλα, τις αναδυόμενες τεχνολογίες και τη διαχείριση και αξιοποίηση της καινοτομίας. Εν κατακλείδι, απώτερος στόχος του Π.Μ.Σ. είναι η διασφάλιση της ποιότητας και της συνεχούς βελτίωσης κάθε πτυχής του Προγράμματος, της εκπαιδευτικής και ερευνητικής διαδικασίας.

ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ – ΜΑΘΗΜΑΤΑ – ΑΛΛΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ

Το Π.Μ.Σ. απονέμει **Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στο «Ηλεκτρονικό Επιχειρείν και Ψηφιακό Μάρκετινγκ»**. Το Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) απονέμεται μετά τη συμπλήρωση ενενήντα (90) ECTS (European Credit Transfer System), σύμφωνα με το ισχύον ευρωπαϊκό σύστημα μεταφοράς και συσώρευσης πιστωτικών μονάδων.

Η κανονική χρονική διάρκεια ορίζεται σε τρία (3) ακαδημαϊκά εξάμηνα, στα οποία περιλαμβάνεται και ο χρόνος εκπόνησης και κρίσης της μεταπτυχιακής διπλωματικής εργασίας. Ο ανώτατος επιτρεπόμενος χρόνος περάτωσης των σπουδών ορίζεται σε έξι (6) ακαδημαϊκά εξάμηνα. Η παρακολούθηση και εξέταση των μαθημάτων γίνεται στα εξάμηνα Α' και Β'. Κατά τη διάρκεια του Γ' εξαμήνου ο φοιτητής / η φοιτήτρια υποχρεούται να συγγράψει διπλωματική εργασία. Όλες οι διαλέξεις πραγματοποιούνται εξ αποστάσεως (διαδικτυακά).



Παράλληλα στο Γ' εξάμηνο θα διεξάγεται η εκπαιδευτική δράση «Μεθοδολογία Έρευνας – Εκπόνηση Μεταπτυχιακής Διπλωματικής Εργασίας», διάρκειας 24 ωρών. Σκοπός της δράσης είναι οι φοιτητές να αποκτήσουν τις απαραίτητες γνώσεις, δεξιότητες και ικανότητες ώστε να προσεγγίσουν μεθοδολογικά ορθά της εκπόνηση της μεταπτυχιακής διπλωματικής τους εργασίας, τόσο στο θεωρητικό όσο και στο πρακτικό της μέρος. Ειδικότερα, θα μελετηθούν όλα τα στάδια της μεθοδολογίας της έρευνας: 1. Αποσαφήνιση του σκοπού και των ερευνητικών ερωτημάτων, 2. σχεδιασμός της έρευνας-σχεδιασμός της συλλογής των δεδομένων και της δειγματοληψίας, 3. μέθοδοι συλλογής και προετοιμασία των δεδομένων, 4. ανάλυση και ερμηνεία των δεδομένων και τέλος, 5. καταγραφή των αποτελεσμάτων και των προτάσεων της έρευνας.

Τα μαθήματα με την περιγραφή και τις διδακτικές τους μονάδες αναφέρονται στον Κανονισμό Λειτουργίας του Π.Μ.Σ. (ΦΕΚ Β' 5128/26-09-2025), ο οποίος βρίσκεται στην ιστοσελίδα του Π.Μ.Σ.:

<https://ebdm.uowm.gr>.

Πέραν των παραπάνω μαθημάτων θα προγραμματοποιηθούν επιπρόσθετα σεμιναριακά και φροντιστηριακά μαθήματα, τα οποία θα προσφέρονται στους φοιτητές/τριες κατ' επιλογήν.

ΔΙΔΑΚΤΡΑ ΚΑΙ ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ

Τα τέλη φοίτησης έχουν οριστεί σε 2.900€ συνολικά για το πρόγραμμα, τα οποία καταβάλλονται σε ημερομηνίες που ανακοινώνονται από τη Γραμματεία στους επιτυχόντες / τις επιτυχούσες, ως εξής: Α' δόση (1.000€) κατά την εγγραφή στο 1^ο εξάμηνο, Β' δόση (1.000€) κατά την εγγραφή στο 2^ο εξάμηνο και Γ' δόση (900€) κατά την εγγραφή στο 3^ο εξάμηνο. Σε περίπτωση διακοπής της φοίτησης, το ποσό των διδάκτρων το οποίο έχει ήδη καταβληθεί δεν επιστρέφεται.

Απαλλάσσονται από τα τέλη φοίτησης οι εγγεγραμμένοι/ες φοιτητές/τριες του Π.Μ.Σ. σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις που προβλέπονται από την κείμενη νομοθεσία και συγκεκριμένα:

- τα άρθρα 86 και 418 του Ν.4957/2022,
- την απόφαση του Υφυπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων αριθμ. 108990/Ζ1/08-09-2022 (Β' 4899),
- την απόφαση του Υπουργού Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού αριθμ. 41871/Ζ1/03-04-2026 (Β' 2124) «Διαπίστωση του ποσού που αντιστοιχεί στο εθνικό διάμεσο διαθέσιμο ισοδύναμο εισόδημα για τη χορήγηση δικαιώματος δωρεάν φοίτησης σε Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών Α.Ε.Ι. κατά το ακαδημαϊκό έτος 2026-2027».

Το Π.Μ.Σ. δύναται να χορηγήσει υποτροφίες σε φοιτητές/τριες βάσει ακαδημαϊκών κριτηρίων, σύμφωνα με όσα ειδικότερα ορίζονται στον Κανονισμό Λειτουργίας του Π.Μ.Σ. (ΦΕΚ Β' 5128/26-09-2025).

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ

Για να γίνει δεκτή η υποψηφιότητά τους, οι υποψήφιοι/ες πρέπει:

Α) Να συμπληρώσουν τη φόρμα που βρίσκεται στον παρακάτω σύνδεσμο:

<https://forms.gle/iB8pYxGQeyVhQZFM9>

Β) Να αποστείλουν την αίτηση για ένταξη στο Π.Μ.Σ., συνοδευόμενη από τα παρακάτω δικαιολογητικά σε ηλεκτρονική μορφή, στη Γραμματεία του Π.Μ.Σ. (ebdm@uowm.gr):

1. Αίτηση εισαγωγής στο Π.Μ.Σ. σε ειδικό έντυπο, το οποίο είναι αναρτημένο μαζί με την προκήρυξη και στο οποίο περιλαμβάνεται φωτογραφία ταυτότητας. Η αίτηση θα είναι υπογεγραμμένη μέσω gov.gr.
2. Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα, στο οποίο καταγράφεται η συμμετοχή σε προγράμματα, έρευνες κ.α. συναφή με το αντικείμενο του Π.Μ.Σ.
3. Αντίγραφο πτυχίου/διπλώματος ελληνικού Α.Ε.Ι. ή αντιγράφου πτυχίου/διπλώματος ανώτατου Ιδρύματος της αλλοδαπής αναγνωρισμένο από τον ΔΟ.Α.Τ.Α.Π., πριν την εφαρμογή του ν. 4957/2022.
4. Πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας προπτυχιακών μαθημάτων, στην οποία αναγράφεται και ο βαθμός πτυχίου/διπλώματος.



5. Δύο (2) συστατικές επιστολές.
6. Πιστοποιητικό γλωσσομάθειας της αγγλικής γλώσσας Β2 επιπέδου ή ανώτερο από αναγνωρισμένο φορέα.
7. Άλλα πιστοποιητικά (π.χ., επαγγελματικής εμπειρίας, παρακολούθησης επιμορφωτικών προγραμμάτων, κ.λπ.), για στοιχεία που αναφέρονται στο βιογραφικό τους σημείωμα, όπως αυτό αναλύεται στην Αίτηση.
8. Φωτοαντίγραφο της αστυνομικής/στρατιωτικής ταυτότητας ή του διαβατηρίου.
9. Μία (1) φωτογραφία ταυτότητας.

Πρόσθετα δικαιολογητικά που μπορούν να υποβληθούν και να αξιολογηθούν είναι:

1. Πιστοποιητικό γλωσσομάθειας δεύτερης ξένης γλώσσας οποιουδήποτε επιπέδου από αναγνωρισμένο φορέα.
2. Αντίγραφα δημοσιεύσεων σχετικών με το αντικείμενο του Π.Μ.Σ. σε επιστημονικά περιοδικά.
3. Αντίγραφο δεύτερου πτυχίου/διπλώματος ελληνικού Α.Ε.Ι. ή αντιγράφου πτυχίου/διπλώματος ανώτατου Ιδρύματος της αλλοδαπής αναγνωρισμένο από τον ΔΟ.Α.Τ.Α.Π., πριν την εφαρμογή του ν. 4957/2022.
4. Αντίγραφο Διπλώματος Μεταπτυχιακών Σπουδών ελληνικού Α.Ε.Ι. ή αντιγράφου πτυχίου/διπλώματος ανώτατου Ιδρύματος της αλλοδαπής αναγνωρισμένο από τον ΔΟ.Α.Τ.Α.Π. πριν την εφαρμογή του ν. 4957/2022.
5. Δίπλωμα (ή Αντίγραφο Διπλώματος) Διδακτορικών Σπουδών ελληνικού Α.Ε.Ι. ή ανώτατου Ιδρύματος της αλλοδαπής αναγνωρισμένο από τον ΔΟ.Α.Τ.Α.Π., πριν την εφαρμογή του ν. 4957/2022.

Οι υποψήφιοι/ες θα λάβουν αποδεικτικό με τον αριθμό πρωτοκόλλου της αίτησής τους, τον οποίο θα πρέπει να αποθηκεύσουν, επειδή θα χρησιμοποιηθεί στους πίνακες αξιολόγησης και κατάταξης.

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΛΟΓΗ

Ο αριθμός των εισακτέων στο Π.Μ.Σ. ορίζεται σε πενήντα (50) μεταπτυχιακούς/κές φοιτητές/τριες κατ' έτος. Σε περίπτωση ισοβαθμισμένων η Συνέλευση του Τμήματος, μετά από αιτιολόγηση και σχετική έγκριση, μπορεί να τροποποιήσει τον αριθμό των εισακτέων και των Τμημάτων σε κάθε κύκλο σπουδών. Ο αριθμός των όσων υποψηφίων με τον/την τελευταίο/α εισακτέο/α δεν μπορεί να υπερβαίνει τους/τις πέντε (5).

Για την επιλογή των υποψηφίων τα κριτήρια αξιολόγησης και η αντίστοιχη μοριοδότηση έχουν ως εξής:

ΕΞΕΤΑΣΗ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΝΤΩΝ (70%)	Μέγιστος αριθμός α.μ.
Βαθμός βασικού τίτλου σπουδών με αναγωγή σε άριστα το 10 (συντ. Βαρύτητας 1,5, π.χ: 10x1,5=15)	15
Αριθμός προπτυχιακών μαθημάτων σχετικών με το αντικείμενο του ΠΜΣ 0 μαθήματα = 0 α.μ. 1 έως 2 μαθήματα = 5 α.μ. 3 έως 4 μαθήματα = 10 α.μ. Παραπάνω από 4 μαθήματα = 15 α.μ.	15
Αποδεδειγμένη συμμετοχή σε επιμορφωτικά προγράμματα/ σεμινάρια με σχετικό αντικείμενο Καθόλου = 0 α.μ. 1 εξάμηνο = 5 α.μ.	5
Άλλοι τίτλοι σπουδών σχετικοί με το αντικείμενο του Π.Μ.Σ. - Προπτυχιακό πτυχίο/δίπλωμα = 5 α.μ. - Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών = 5 α.μ. - Δίπλωμα Διδακτορικών Σπουδών = 10 α.μ.	15
Δημοσιεύσεις σχετικές με το αντικείμενο του Π.Μ.Σ.:	10



- Δημοσίευση σε πρακτικά επιστημονικού συνεδρίου = 1 α.μ. - Κεφάλαιο σε συλλογικό τόμο = 1 α.μ. - Βιβλίο ή μονογραφία = 3 α.μ. - Δημοσίευση σε επιστημονικό περιοδικό με σύστημα κριτών = 5 α.μ.	
Άλλα προσόντα: - Γνώση άλλων ξένων γλωσσών (εκτός της αγγλικής) = 5 α.μ. - Γνώση Η/Υ = 5 α.μ.	10
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΠΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΣ (30%)	Μέγιστος αριθμός α.μ.
Αξιολόγηση ενδιαφέροντος για συμμετοχή στο Π.Μ.Σ.	10
Διάγνωση ικανοτήτων επικοινωνίας – ωριμότητα υποψηφίου/ας	10
Δραστηριότητα σχετική με το Π.Μ.Σ.: - Σχετική επαγγελματική δραστηριότητα - Αρθρογραφία σε εφημερίδες, ιστότοπους και περιοδικά σχετική με το αντικείμενο του Π.Μ.Σ.	10

Προφορική συνέντευξη των υποψηφίων:

Για την επιλογή των υποψηφίων στο Π.Μ.Σ. πραγματοποιείται σχετική διαδικτυακή συνέντευξη. Η συνέντευξη γίνεται σε θέματα που σχετίζονται με το αντικείμενο του Π.Μ.Σ., αλλά και σε θέματα ευρύτερου εκπαιδευτικού, ερευνητικού και κοινωνικού ενδιαφέροντος και αποβλέπει:

- Στη διαπίστωση της γενικής επιστημονικής κατάρτισης του/της υποψηφίου/ας και τη συγκρότηση της προσωπικότητάς του/της.
- Στην επισήμανση ειδικών προσόντων και άλλων χαρακτηριστικών και δραστηριοτήτων του/της υποψηφίου/ας.
- Στον εντοπισμό πιθανών ελλείψεων του/της υποψηφίου/ας, οι οποίες θα οδηγούσαν στην παρακολούθηση από τον/την υποψήφιο/α συμπληρωματικών προπτυχιακών μαθημάτων, εργαστηρίων ή πρακτικών ασκήσεων.
- Στον εντοπισμό των δυσκολιών που πιθανόν να έχει ο/η υποψήφιος/α για την ανελλιπή παρακολούθηση των μαθημάτων και των λοιπών υποχρεώσεων του Π.Μ.Σ.
- Στη διακρίβωση ιδιαιτεροτήτων και άλλων στοιχείων που έχει ο/η υποψήφιος/α και τα οποία μπορεί να παίξουν ρόλο στην ομαλή ένταξή του/της στο Π.Μ.Σ.

Αξιολόγηση αιτήσεων υποψηφίων:

Ο έλεγχος των δικαιολογητικών και η αξιολόγησή τους γίνεται από Επιτροπή Επιλογής/Εξέτασης (Ε.Ε.) που ορίζεται από τη Συντονιστική Επιτροπή και απαρτίζεται από: α) δύο (2) μέλη Δ.Ε.Π. που είναι μέλη της Συντονιστικής Επιτροπής και β) ένα (1) μέλος του διοικητικού προσωπικού. Η Ε.Ε. εισηγείται την αξιολόγηση και κατάταξη των υποψηφιοτήτων προς τη Συντονιστική Επιτροπή του Π.Μ.Σ.

Η αξιολόγηση των υποψηφίων υλοποιείται ως εξής:

- Α) Στην πρώτη φάση διενεργείται έλεγχος των τυπικών/απαραίτητων προσόντων των υποψηφίων.
- Β) Στη δεύτερη φάση γίνεται μοριοδότηση των δικαιολογητικών βάσει των κριτηρίων του πίνακα 1.
- Γ) Διενεργούνται οι συνεντεύξεις των υποψηφίων από την Ε.Ε.

Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας, η Συντονιστική Επιτροπή παραλαμβάνει την αξιολογική κατάταξη των υποψηφίων από την Ε.Ε., διενεργεί τους τελικούς ελέγχους και αποφαινεται για την εισαγωγή των υποψηφίων. Μετά από εισήγηση της Σ.Ε., καταρτίζεται πίνακας αξιολογικής κατάταξης επιτυχόντων, ο οποίος εγκρίνεται από τη Συνέλευση και αναρτάται στην ιστοσελίδα του Π.Μ.Σ. Ακολούθως, μετά από εισήγηση της Σ.Ε., καταρτίζεται, σε φθίνουσα σειρά μορίων, προσωρινός πίνακας αξιολογικής κατάταξης επιτυχόντων/επιλαχόντων, ο οποίος αναρτάται στο δικτυακό τόπο του Π.Μ.Σ. Επισημαίνεται ότι λόγω της εφαρμογής του Γενικού Κανονισμού για την Προστασία Δεδομένων (ΕΕ) 2016/679, οι πίνακες δεν περιέχουν



τα ονοματεπώνυμα των υποψηφίων, αλλά το μοναδικό αναγνωριστικό κωδικό αριθμό της αίτησής τους, ο οποίος τους έχει γνωστοποιηθεί με την υποβολή της αίτησης.

Κατάθεση ένστασης - αίτησης θεραπείας σχετικά με τη μοριοδότηση υποψηφίου γίνεται αποκλειστικά στις ημερομηνίες και τον τρόπο που ορίζεται με σχετική ανακοίνωση κατά την ανάρτηση των αποτελεσμάτων. Δεν λαμβάνονται υπόψη εκπρόθεσμες ενστάσεις – αιτήσεις θεραπείας. Μετά την εξέταση των ενστάσεων από τη Σ.Ε. καταρτίζεται ο οριστικός πίνακας επιτυχόντων στο Π.Μ.Σ., ο οποίος εγκρίνεται από τη Συνέλευση του Τμήματος και αναρτάται στο διαδικτυακό τόπο του Π.Μ.Σ.

Εγγραφή:

Οι επιτυχόντες/ούσες καλούνται να επικυρώσουν την εγγραφή τους στο συγκεκριμένο Π.Μ.Σ. εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών. Στην περίπτωση που υποψήφιοι/ες δεν αποδεχτούν την εισαγωγή τους στο Π.Μ.Σ., παρακαλούνται να ενημερώσουν με έγγραφη δήλωσή τους τη γραμματεία του Π.Μ.Σ. και στη συνέχεια καλούνται επιλαχόντες/ούσες, σύμφωνα με την αξιολογική σειρά κατάταξης.

Με την εγγραφή τους οι υποψήφιοι/ες αποδέχονται τους όρους λειτουργίας του Π.Μ.Σ. και υποχρεούνται να καταβάλλουν τα σχετικά τέλη φοίτησης, με το πρώτο τμήμα (Α' δόση) αυτών να καταβάλλεται εντός πέντε (5) ημερών από την ενημέρωση και αποδοχή της παρακολούθησης του Π.Μ.Σ. Η κατάθεση των διδάκτρων γίνεται σε τραπεζικό λογαριασμό του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του Π.Δ.Μ., τον οποίο θα υποδείξει η Γραμματεία του Π.Μ.Σ. Το αποδεικτικό κατάθεσης (καταθετήριο) θα πρέπει να αποστέλλεται ηλεκτρονικά στη Γραμματεία του Π.Μ.Σ., που παρακολουθεί και ελέγχει τη διαδικασία. Στο καταθετήριο θα πρέπει να φαίνεται το ονοματεπώνυμο του υποψηφίου και η αιτιολογία της κατάθεσης ή ό,τι άλλο υποδειχθεί από το γραμματεία του Π.Μ.Σ.

Οι υποψήφιοι/ες θα συμπληρώσουν την ηλεκτρονική φόρμα και θα υποβάλουν την αίτηση και τα δικαιολογητικά για φοίτηση στο Π.Μ.Σ. σε ηλεκτρονική μορφή, στη Γραμματεία του Π.Μ.Σ. (ebdm@uowm.gr) από τις 21/05/2026 μέχρι τις 20/07/2026.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να απευθύνονται:

A) Στην ιστοσελίδα του Π.Μ.Σ. <https://ebdm.uowm.gr>

B) Στη Γραμματεία του Π.Μ.Σ., τηλ.: 24610-68157 και 24610-56654, και email: ebdm@uowm.gr

Ο Διευθυντής του ΔΠΜΣ

**Ευάγγελος Σαπρίκης
Αναπληρωτής Καθηγητής
Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας
Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας**